

偶然买彩中 1277万 守号一年中 860万

“手法”全不同！两地彩友各斩大奖

日前,江西南昌 1277 万得主、福建泉州 860 万元得主现身领奖。两位大奖得主,前者只是偶然买彩,后者却是坚持守号;前者采用复式投注,后者采用单式投注。投注手法完全不同,各自击中体彩大乐透头奖 1 注,十分幸运。

从深圳飞南昌领奖

小伙“偶然”买彩击中 1277 万

6月11日,江西南昌 1277 万得主蒋先生时隔一个多月后终于现身,到省体彩中心领走大奖。

4月25日,在体彩大乐透第 18047 期开奖中,蒋先生在位于南昌市进贤县阳光城 01967 体彩网点拿下 1 注 1277 万元大奖。

“您还真沉得住气呀。”领奖时,体彩工作人员笑着对蒋先生说。“哎呀抱歉,我自己都不知道中了大奖,还是这几天整理近期购买的彩票才看见的,然后特意买了机票飞过来兑奖。”蒋先生的言语间是说不出的激动。

据了解,蒋先生在目前深圳工作,4月份有个朋友在进贤结婚,特地赶来喝喜酒。酒席后,他和几个哥们一起进彩票店随便玩玩。他平时很少购彩,对大乐透也



1277万得主领奖

中奖彩票

不是很懂,当时正赶上“6亿元大派奖”活动,在几个哥们的讨论之下综合了意见,才购买了这张 8+3 复式票。喝多了的他,没在意当天的开奖信息,所以才导致这么晚才兑奖。

“真是可惜啊,这张票没有追加,听工作人员说少了 600 万的追

加奖金,还好当时体彩大乐透在派奖,多了 277 万元的派奖奖金,下次我一定会追加!”蒋先生虽然略带懊悔,但是还是感觉很幸运。

蒋先生表示,会继续支持体育彩票,他认为,买彩票是一种公益行为,中大奖的确是靠运气,不要太在乎结果,重要的是参与过程。

效仿他人投注方式

泉州彩友守号一年中 860 万

前不久,福建泉州彩友周先生现身省体彩中心,领走大乐透 860 万元大奖。

3月26日,在体彩大乐透第 18034 期开奖中,周先生在位于泉州晋江陈埭镇岸刀村南大街 126 号的 10445 投注站,买了一张 10 元的 5 注单式票,其中 1 注号码击中 860 万元头奖。

周先生透露,他购买体彩大乐透已 5 年,虽然一直在买,但对游戏规则却不熟悉。要是问他买单式投注还是复式投注,他完全没概念,只懂一次是要买 10 元还是 20 元。周先生也不懂什么风水学一说,10445 网点的位置特别

好,门口、朝向都给他很舒服的感觉,所以他选择经常到那边去买大乐透。而且他还了解到,该网点曾中出过大乐透 1009 万元,说明这是一家体彩旺站。

由于平日忙于公司上的事务,周先生根本没有时间去研究走势图,投注大乐透几乎都是机选。这几年来,他最多中过 200 元。可就在一年前,他看到这么一条新闻,说是一个人无意间捡了一张体育彩票,然后守号 5 年后,中得了千万巨奖……周先生心想,正好自己也不懂怎么选号,于是在一年前随手写下 5 注号码开始守号投注,这 5 注号码经常中

5 元、10 元小奖,可他都没有换号的念头。他笑说:“当时想,人家守号 5 年中奖的,看看我要守几年会中。”

3月27日上午,周先生路过 10445 站,他发现那天 LED 上打着条幅很不一样,一看才知店里中出大乐透 860 万巨奖。他便赶紧进去凑热闹了。销售员见周先生到来,赶紧问:“快看看是不是你中大奖了?”周先生回说:“怎么可能会是我中的。”边回边拿出彩票核对,结果还真把他吓了一跳,果然就是他中的。

周先生脱口而出:“这才守号一年就中啦!” (陈敏/整理)

● 观察

两则“温馨提示”要走心

■ 陈敏

世界杯期间,参与赛事竞猜的球迷越来越多,竞彩销售十分火爆。近日,有两则“温馨提示”引起了笔者的注意。

一则是 6 月 20 日内蒙古体彩中心发出的:中国体育彩票未开展互联网销售彩票业务,请到体育彩票实体网点购买彩票,感谢您对体育彩票的支持与关注。

另一则是 6 月 19 日贵州省体彩中心发出的:近期发现有购彩朋友将购买的或中奖后未兑的彩票拍照后在朋友圈等网络平台“炫”,后被其他人员拿截图图片到网点冒充兑奖的情况。在此,贵州省体育彩票管理中心温馨提示,在朋友圈等网络平台展示自己购买的彩票时,注意遮挡彩票上的序列号、

随机密码和条形码。同时,体彩销售网点在未见到实体票的情况下,可拒绝兑付中奖奖金。

两则“温馨提示”犹如这火热天气的一丝凉风,吹得正是时候。

前几天,笔者身边就出现了在非法网站购彩,奖金无法提取的情况。“下注的时候好好的,要提取中奖奖金时就说无法操作”“网站突然不能买了,之前充进去的钱打了水漂”……世界杯期间,这几位球迷朋友图省事参与网络购彩,结果不仅奖金无法提取,连之前的充值金额都退不回来。

各种微信群。“这是我刚投注的彩票,晒一晒,看能不能猜中”“彩票已买好,坐等球赛开踢”……在微信群里,不少球迷晒出了自己



正确的晒票方式(有遮挡)

的彩票,票面毫无遮挡。这些“全裸”展示的彩票,一旦中奖,若被心怀不轨的群友拷贝,可以说分分钟就凭借彩票的兑奖码被兑走了。

买彩票,请到正规体彩投注站;晒彩票,请注意遮挡序列号、随机密码和条形码。参与世界杯,不留遗憾,两则“温馨提示”,你要记好喽!

顶呱刮新票“10 来运转”频爆大奖

反复确认！ 两地“刮迷”各中 25 万

近日,山东聊城和辽宁沈阳两位幸运儿,分别现身领取顶呱刮新票“10 来运转”头奖 25 万元。“10 来运转”于今年初夏刚刚上市,是一款新票。各地频频爆出 25 万元头奖,使得这款票的人去飙升。

3 张包圆 聊城彩友刮中 25 万

5月21日,山东聊城阳谷彩友张先生刮中顶呱刮“10 来运转”头奖 25 万元。

张先生是体彩店的常客,购买体育彩票已有 7、8 年,对各种玩法都如数家珍,购买最多的要数超级大乐透、11 选 5 等玩法,偶尔也会来几张顶呱刮。5月21日傍晚,张先生一如往常来到家附近的体彩投注站,买完大乐透之后,看到展示柜里还剩几张顶呱刮“10 来运转”,便刮了两张。其中一张彩票中了 20 元,他索性又掏出 10 元买了最后剩下的 3 张,不曾想,竟然在最后一张最后一个中奖数字下方刮出了 25 万元!

刚刮开的时候,张先生不相信自己中了这么大的奖,和销售员反复核对后,才确信无疑,心



中奖彩票

情也由一开始的紧张变为兴奋和开心。张先生的好运气,让身边的彩友羡慕不已。

就买 200 元 沈阳老人刮中 25 万

6月19日,辽宁沈阳一位 73 岁的大爷苏老先生,在女儿和投注站业主的陪同下,一起来到省体彩中心领取顶呱刮“10 来运转”25 万元头奖。

对于父亲中奖的事情,苏老先生的女儿很淡定。她介绍道,老爷子是个特别善良的人,对家人和朋友都特别好,跟人相处时宁可自己吃亏,父亲的爱好就是买彩票,他觉得“买彩票也是在做慈善”。

这次苏老先生买彩票的地点,是他家附近新开不到半个月的一家投注站。苏老先生说,他在买彩票的前一天(6月15日)晚上莫名其妙睡不着觉,第二天上午路过投注站就进去买了 200 元的即开票“10 来运转”。买彩票之前,他还特意跟老板说:“这次我要中了奖,就给你 1000 元!”结果,真的刮出了 25 万元大奖!



中奖彩票

投注站业主笑着说,老人眼神不好,刮奖时不敢确认自己是否真的中奖了,是由他帮忙确认的。

对于奖金的用途,苏老先生的计划倒是很简单,先把自己身上的小毛病治一治,看看牙、再看看腿,剩下的就全交给老伴了。(陈敏/整理)

※ 链接

新票“10 来运转”

“10 来运转”是一款代表着财富与喜庆主题的 10 元票,今年刚刚上市。“10 来运转”主题名称借鉴成语“时来运转”,有着改善运气、广交好运的意蕴,数字“10”的加入,使名称更具趣味性,同时与游戏高度匹配。